

## АМБАСАДОР РУСКЕ ФЕДЕРАЦИЈЕ У ПОСЕТИ СУБОТИЦИ

Постављено: 20.11.2015. Извор: subotica.com

Амбасадор Руске федерације у Србији, Александар Чепурин, у пратњи дипломатске делегације, током данашњег дана боравио је у Суботици.



Током посете амбасадор је у Градској кући имао састанак са руководством града које је предводио градоначелник Јене Маглаи, а потом је посетио Регионалну привредну комору и компаније АТБ "Север" и Млекару "Суботица".

По речима Слободана Војиновића, председника Регионалне привредне коморе и домаћина посете, регион Бачке и Потисја има сјајну сарадњу руском привредом.

- Промет нашег региона са Русијом је од 70 до 110 милиона долара, а један је од ретких који бележи суфицит - нагласио је Слободан Војиновић. - Учествовали смо на сајму у Русији, где су наша предузећа имала веома запажену улогу. Привредна сарадња је изузетно добра и дошла је до тога да разговарамо о заједничким инвестицијама.

Изражавајући задовољство што је бар једном годишње у Суботици, Његова екселенција Александар Чепурин навео је неке од смерова у којима сарадња Србије и Русије треба да иде. То су привреда, енергетика, високе технологије, туризам...

- Сарадња наше две земље одвија се и на државном и на регионалном нивоу, што је јако значајно. Суботица има јако добар положај и верујем да се ту налазе тачке које су битне за развој и унапређење сарадње - истакао је Чепурин.

Своју посету Суботици Амбасадор Руске федерације је започео разговором са представницима локалне самоуправе. Након тога, делегација је посетила Регионалну привредну комору у Суботици, компанију АТБ "Север", која скоро трећину извоза усмерава ка Русији, док је у Суботичкој млекарни обишла нови погон за производњу фета сира, намењеног руском тржишту.

Приликом посете фабрици АТБ "Север", генерални директор компаније, Милорад Васић, је у разговору са Амбасадором Руске федерације предочио да компанија на чијем је челу производи и испоручује електромоторе развијене према захтеву купца који задовољавају најсложеније техничке захтеве и да тренутно има 446 запослених.

Производи компаније АТБ "Север" се могу пронаћи на свим континентима и у више од 50 земаља. Посебно је истакао значајан извоз на тржиште Руске Федерације, посебно у области нафте и гаса - Росњефт и Гаспром, у области атомских електрана - Лењинградскаја, Каљининскаја и у области металорудних комбината - МК Магнитогорск. Васић је истакао да су планови компаније АТБ "Север" да у скоријој будућности у још већој мери обезбеди своје присуство на тржишту Руске федерације.



Амбасадор Руске федерације у срдачном разговору са руководством АТБ "Север"

Руководство АТБ "Север" је Амбасадора Руске федерације приликом обиласка производних погона детаљно упознало са комплетним процесом производње и касније му, током срдачног разговора, упутило молбу да препоручи компанију и њене производе. Логистику у даљој комуникацији пружиће и Регионална привредна комора Суботица.